

# 宝丰快报

## 全县县乡人大换届选举工作会议召开

记录时代 定格精彩

第4026期

2022年2月  
星期三  
壬寅年正月初九

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)  
宝丰县融媒体中心承办  
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 县委理论学习中心组第一次学习会议暨2022年全县党史学习教育总结会议召开

1月30日上午,全县党史学习教育总结会议暨2022年县委理论学习中心组第一次学习会议召开,传达学习中央、省委、市委党史学习教育总结会议精神,党的十九大报告中关于能力作风建设内容以及省委、市委开展“能力作风建设年”活动动员部署会议精神;集中学习研讨“习近平总书记关于能力作风建设重要论述”,宣读《关于表彰全县党史学习教育先进集体和先进个人的决定》,安排部署我县相关工作。

县委书记许红兵主持会议并讲话,县委副书记、县长王代强,县委副书记郭杰等县领导及县级领导出席会议。

许红兵强调,党史学习教育是一项长期任务,能力作风建设也是只有进行时,没有完成时。要把学好党史、用好党史作为终身课题,把能力作风建设作为永恒课题,大力弘扬伟大建党精神,不断提升“七种能力”,增强“八项本



领”,以昂扬的斗志投身于经济社会发展,为我县建设“四强县”、迈入全国“百强”贡献更大的力量,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

许红兵要求,一要持之以恒,巩固拓展党史学习教育成果。要把牢“政治建设”这个根本,抓实“知行合一”这个关键,践行“人民至上”这个宗旨,把党史学习教育作为长期任务,以党史学习教育总结作为新的起点,把巩固拓展党史学习教育成果作为党的建设的重要内容,融入日常、抓在经常,建立常态长效机制,走好新的赶考之路。二要明确重点,深入开展“能力作风建设年”活动。要突出“四对照四查看”,抓住五种能力提升,撸起袖子加油干。坚持以上率下,一级带动一级学、一级做给一级看。要强化作风整顿,把开展“能力作风建设年”活动摆在突出位置,结合“争、比、树”工作,杜绝一切走过场、走形式的形式主义。要克服“本领恐慌”,持续开展大学习、大培训、大练兵、大提升,不断提高自身解决问题的能力和水平。三要学用结合,加快推进经济社会高质量发展。要求真务实、真抓实干,干在每一天,干好每件事。要自觉加强斗争历练,全面提升各项能力素质,以“铁肩膀”担负起发展重任。要开拓进取,在勠力同心中奋勇争先,在“比、学、赶、超”中更加出彩,实现重点突破,打造宝丰特色,全力助推县域经济“成高原”。

马培翼、马胜昔、苏明捷依次围绕学习“习近平总书记关于能力作风建设重要论述”进行发言;城关镇、教体局依次围绕党史学习教育开展情况进行发言。

许红兵还对春节期间疫情防控、值班值守、烟花爆竹禁燃禁放、统筹抓好疫情防控和经济社会发展等工作提出了明确要求。

当天上午,许红兵还参观了“党史学习教育成果展”。(吴一铭 文/何乐 图)

## 王代强在调研督导疫情防控工作时强调 构筑起疫情防控的坚固防线

2月4日上午,县委副书记、县长王代强先后到S241宝汝交界疫情防控卡点等处调研督导疫情防控工作。平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心主任申红霞参加调研。

每到一处,王代强都认真察看卡点值班值守、登记表填写等防控措施落实情况,并与镇村干部、防控值班人员亲切交流。

王代强指出,疫情就是命令,防控就是责任。面对当前严峻的疫情防控形势,我县各卡点党员干部逆行而上,冲在

县领导出席会议。

会议指出,今年的县乡两级人大换届选举,恰逢党的二十大召开,意义重大,是我县政治生活中的一件大事,直接关系到广大群众依法行使民主的权利,关系到不断提高县委、县政府的领导和执政水平,对于推动我县“四强县”建设、迈入全国“百强”影响深远。

会议强调,要深化认识,提高政治站位。(下转第二版)

抗击疫情的最前沿,用自己的实际行动守护着广大人民群众的安全健康。他们是勇敢的战士,是最美的逆行者。各相关部门要为值班人员提供贴心的后勤保障服务,确保他们安心工作,共同织密筑牢基层防控网,坚决打赢疫情防控阻击战。

王代强要求,要按照上级疫情防控要求,结合我县实际情况,不折不扣地把疫情防控各项措施落实落细落到位,确保疫情防控无死角、群防群治全覆盖,构筑起疫情防控的坚固防线。(张克勋 姚西慧)

## 县委统战部“统战大讲堂”启动

日前,县委统战部“统战大讲堂”启动。县委常委、统战部长肖志举出席会议。

肖志举指出,举办“统战大讲堂”,是县委统战部贯彻落实“能力作风建设年”活动的一项重要举措,对统战干部转变作风、提升素质将发挥积极作用。他要求,一要提高认识,积极参与,促使自身素质全面提升。全体统战干部要把“统战大讲堂”作为学习交流、提升能力的平台,严格按照学习安排,保质保量完成学习任务,切实提高综合素质。二要选好内容,精心组织,确保“统战大讲堂”取得实效。根据工作需要选好学习内容,部班子成员带头讲课,适时

邀请组织、纪检、宣传等部门专题授课;组织开展“我为统战树形象”演讲比赛等系列活动,切实达到开拓视野、增长见识、提高能力、转变作风的效果。三要学思践悟,知行合一,推动统战工作高质量发展。通过举办“统战大讲堂”,把学习内容转化为过硬的工作能力和扎实的工作作风,不断增强“八项本领”、提升“七种能力”,以能力的大提升、作风的大转变推动统战工作大发展,为建设“四强县”、迈入全国“百强”贡献统战新力量。

统战系统全体党员干部、各乡镇宣统委员参加会议。

(王梦哲)

编辑 张跃红 校对 王晓光

2021年以来,杨庄镇党委以“万人助万企”活动为切入点,对十二届宝丰县巡察反馈的问题照单全收,立行立改,并以此为契机,积极转变干部工作作风,做细做实巡察后半篇文章。

在元月份举行的五星石墨有限公司年产3万吨新型核级石墨材料项目开工仪式上,该公司负责人赵俊一激动地说:“项目从立项到奠基,仅用了90天,这完全得益于有良好的营商环境。”

五星石墨有限公司新开工项目位于杨庄镇堂洼村,占地120亩,投产后可提供300多个就业岗位。项目实施过程中,赵俊一路见证了征地、立项等营商环境的改变,增强了发展信心。

2020年,十二届宝丰县委巡察组在巡察杨庄镇党

## 杨庄镇:用好巡察“利剑” 助推营商环境优化

委时,提出了优化营商环境中干部作风不严、服务企业意识不强等方面问题。对照巡察组反馈的问题,该镇党委立行立改,先后举办干部素质提升班,强化干部作风建设;实行党政班子成员分包企业制度,对辖区内94家企业开展“大走访”,了解企业的运营现状、服务需求、难点堵点等问题,一一登记注册,并联合环保、发改、自然资源、税务、市场监管等部门,现场解决企业提出的问题,不能当场解决的,明确责任人限时解决。优化升级“老政策”,提升市场活力,营造符合现阶段经济发展形势的营商环境。镇纪委跟踪问效,督促上级政

收的三分之一。

“只有不断提升营商环境建设水平,才能跑出经济高质量发展的加速度。”杨庄镇党委书记王佳涵说,新的一年,该镇将做好巡察后半篇文章,牢牢抓住作风建设这个“牛鼻子”,打造营商环境“升级版”,给更多企业带来实实在在的获得感,为县域社会经济高质量发展添砖加瓦。

(李萍)

十二届县委村(社区)巡察工作整改成效巡礼